
Osečná
Kraj: Liberecký Okres: Liberec

Správní obvod: Liberec GPS souřadnice: 50.694890N, 14.921375E

Nadmořská výška: 374 m n. m. První pís. zmínka: 1352 (672 let) Katastrální výměra: 2 806 ha

Počet obyvatel: 1 184 PSČ: 463 52

Adresa URL: www.osecna.cz

Současnost obce Osečná
Ve městě je ZŠ a MŠ, pošta, lékárna, praktický, dětský a zubní lékař. Působí zde knihovna i
Informační centrum Drak. Z obchodní sítě a služeb zde působí zelinář, masna, cukrárna,
květinářství, šest smíšených obchodů, papírnictví s videopůjčovnou a drogerií, truhlárna s
prodejnou pro kutily a stavebníky. Dále prodejna upomínkových předmětů s výrobnou, textil s
krejčovstvím, kadeřnictví, tři restaurace, dva penziony, rekreační středisko a ubytovna. Ve městě
není průmyslová výroba. Spolkový živost zajišťují: Sportovní klub, Sbor dobrovolných hasičů,
myslivecká sdružení, rybářská sdružení, zahrádkářské sdružení a komorní smíšený pěvecký
sbor Canzonetta.
Lázeňská léčebna Lázně Kundratice, jedny z nestarších lázní v České republice využívají k
léčbě pohybového ústrojí mimo ostatních procedur i tradiční přírodní léčivý zdroj
sirnoželezitou slatinu. Lázně Kundratice poskytují svým hostům procedury, které působí velice příznivě
při následujících onemocněních: rheumatická arhritida, Morbus Bechtěrev, funkční poruchy páteře
(blokády páteře), chronické ploténkové syndromy a stavy po operaci plotének, arthrosy, spondylosy,
spondylarthrosy, porušené pohybové stereotypy, svalový rheumatismus, onemocnění svalů, šlach a
povázek, a to zánětlivého, toxického i traumatického původu. Mimo tato onemocnění je možné
příznivě ovlivnit i přidružená onemocnění typu hyperurikemie, vysokého krevního tlaku, ischemické
choroby dolních končetin, cukrovky a podobně. Nosným léčebným programem jsou koupele v přírodní
léčivé sirnoželezité slatině a tato léčba je podle potřeby doplňována různými typy masáží,
koupelemi jehličnatými, sirnými, jodovými, perličkovými, vodoléčbou a mnoha dalšími procedurami
včetně akupunktury, plynopunktury, kryotherapie a chiropraxe. V současné době bylo podávání
léčebných procedur rozšířeno o ošetření pomocí laseru a biolampy.
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